

Popravek – letno poročilo

Pri ponovnem pregledu letnega poročila za poslovno leto 2014 smo ugotovili napako na strani 104, in sicer pri tabeli, ki prikazuje neplačane zapadle terjatve po sektorjih na dan 31.12.2014 in 31.12.2013.

V tabeli so napačno navedeni naslovi stolpcev, medtem ko so številčne vrednosti pravilne.

Napačno je zapisano besedilo v navedeni tabeli; namesto besedila »skupinsko« bi moralo biti navedeno »skupaj«, namesto »individualne« bi moralo biti navedeno »Nezapadli del« in namesto »Skupaj« »Zapadli del«.

Pravilni tabeli sta taki:

Na dan 31.12.2014

	v 1000 EUR		
	Skupaj	Nezapadli del	Zapadli del
Nefinančne družbe	23.587	21.885	1.702
Javni sektor	64	64	0
Druge finančne organizacije	1.119	55	1.064
Gospodinjstva*	91.515	90.660	855
Skupaj	116.285	112.664	3.621

*skupaj prebivalstvo, samostojni podjetniki in drugi izvajalci storitev gospodinjstvom in drugimi finančnimi

Na dan 31.12.2013

	v 1000 EUR		
	Skupaj	Nezapadli del	Zapadli del
Nefinančne družbe	16.548	15.359	1.189
Javni sektor	2	2	0
Druge finančne organizacije	1.121	752	369
Gospodinjstva*	72.073	71.435	638
Skupaj	89.744	87.548	2.196

*skupaj prebivalstvo, samostojni podjetniki in drugi izvajalci storitev gospodinjstvom